«Билет в будущее» – это современный просветительский проект по ранней профориентации, который объединяет педагогов и школьников в решении важных жизненных вопросов: «Кем быть?», «Что я хочу?», «Что мне интересно?», «Где могу узнать о профессиях?» и многих других. В 2021 году проект стал победителем премии Российского общества «Знание» в номинации «За активную просветительскую деятельность в школе». Проект реализуется в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Это знакомство обучающихся 6-11 классов с профориентацией с помощью цифрового контента; двухэтапной профориентационной диагностикой, основанной на уникальных разработках отечественных ученых; «Примерочной профессий», дающей возможность подобрать подходящие профессии под выбранные показатели ребенка в режиме тренажера. Цифровая платформа проекта bvbinfo.ru обновлена на 50% – появились новые инструменты для педагогов-навигаторов, детей и родителей. Система тестирования стала более эффективной – теперь ребенок оценивает свои сильные стороны и потенциал для развития в самом начале, а личностные особенности при повторном тестировании после знакомства с профессиями. Запущен первый профориентационный сериал, который знакомит школьников с вдохновляющим опытом людей-символов профессий со всей России.
В 2022-2023 учебном году учащиеся 6-11 классов МБОУ «Средняя школа №22» в количестве 85 человек приняли участие в проекте. 
С 05.09.2022г по 06.11.2022г прошла подготовка педагогов – навигаторов к реализации федерального проекта ранней профориентации. С сентября по декабрь2022г. с учащимися проведены следующие мероприятия:
· Стартовый урок «МОЯ РОССИЯ –МОИ ГОРИЗОНТЫ»
· Профориентационная диагностика (2этапа)
· Очные профпробы на базе УлГТУ(познакомились с такими профессиями как банковский служащий, маркетолог-аналитик, предприниматель малого бизнеса, HR-менеджер) и Педагогического колледжа №4 (смогли погрузиться в такие профессии как воспитатель детского сада, педагог, педагог инклюзивного образования), виртуальные профпробы на платформе БВБ(графический дизайнер, программист и др.)
· Итоговый рефлексивный урок.
По  итогам  тестирования  на  Платформе  автоматически  формируется  индивидуальный отчет для обучающегося, содержащий следующую информацию:
 Графическое предъявление результатов профессиональных склонностей (шкальный профиль, стандартизированные баллы);  Рекомендацию по выбору профиля обучения и профессиональных направлений; Текстовые  описания  рекомендованных  профилей  обучения  и  рекомендуемых профессиональных направлений, представленных в тесте; 
 Дополнительные рекомендации по итогам тестирования: выбор уровня образования (8-9 класс), перечень рекомендуемых ЕГЭ в рамках каждого профиля обучения (10-11 классы).
[bookmark: _GoBack] По  итогам  профориентационной  диагностики  на  Платформе  автоматически формируются две формы отчета: для обучающегося и родителя (законного представителя) и общий  отчет  для  школы  или  для  региона,  в  котором  представлена  статистика  по обучающимся:  распределение  интересов  по  профилям  обучения,  профессиональные предпочтения и т.д.
