
ОТЧЁТ
О профилактике и противодействию терроризму в МБОУ «Средняя школа №22»                        

 	В соответствии с планом воспитательной работы и планом основных мероприятий МБОУ «Средней школы №22» на 2022 год в школе с 15.08.22г. по 15.09.22г.  запланирован и проведён «Месячник безопасности». С 04.09.22г. по 04.10.22г. запланирован и проведён «Месячник гражданской обороны». 
Для проведения месячников изданы все необходимые приказы.  
По результатам месячников составлены акты и отчёты, в которых отражены проведенные мероприятия, отмечены положительные моменты и недостатки.
	Во время проведения месячников в организации проведены:
	-штабная тренировка и совещание 26.08.22г. по действиям при получении сигналов ГО: оповещение и действия по сигналам гражданской обороны;
	-проведены тренировки и дополнительные инструктажи по эвакуации 06.09.22г. и 21.10.22г. (СУТ) с персоналом, (объектовая) по эвакуации при возникновении террористической угрозы и возможного пожара. В ходе которых, отработаны практические навыки персонала и руководящего состава школы с эвакуацией персонала, и обучающихся, проведены открытые уроки 04.10.22г.  по основам безопасности жизнедеятельности и действиям по сигналам ГО с привлечением сотрудников МЧС.  
-по графику школы были проведены родительские собрания, на которых были рассмотрены вопросы подготовки школы к противодействию террористической угрозе. Дополнена фильмотека, памятки в электронном виде;
- в бумажном и электронном виде были розданы инструкции-алгоритмы действий при угрозе террористических действий, «Действия по сигналам гражданской обороны», 
- проведены дополнительные занятия с персоналом  (по учебным группам) по действиям при получении сигналов ГО;
	В рамках проведения уроков по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» были проведены инструктажи по правилам поведения учащихся при угрозе терроризма в школе, проведена проверка наличия средств индивидуальной защиты у обучающихся. Наличие ватно-марлевых повязок; 
- проведена проверка системы визуального наблюдения в школе, системы оповещения об опасности, работа кнопки тревожной сигнализации, наличие средств пожаротушения; 
В школе актуализированы планы эвакуации, уточнены места сбора эвакуируемых из школы, уточнены места укрытия персонала.
Основные задачи, поставленные, в рамках проведения практических мероприятий достигнуты.

[bookmark: _GoBack]Главной задачей месячника безопасности и месячника гражданской обороны являлись пропаганда и обучение персонала действиям по сигналам ГО, при возникновении ЧС, а также дальнейшее развитие и совершенствование форм организаторской работы. Все цели достигнуты, задач, поставленные в ходе проведения месячника – выполнены.
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